

## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000892

Estado da Bahia - sexta-feira, 21 de junho de 2024

Ano 9

Outros



## ATO DA MESA nº 001 de 21 de junho de 2024

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI - ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas no artigo 31 e artigo 32, inciso II do Regimento Interno desta Casa de Leis, no intuito de zelar pelos interesses públicos e desta instituição, passa a fazer as seguintes CONSIDERAÇÕES e edita o presente Ato:

CONSIDERANDO a necessária manutenção corretiva do sistema de som e painel eletrônico da Câmara Municipal de Mucuri, agendada para ser realizada no dia 25 de junho de 2024;

CONSIDERANDO que o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias já fora devidamente apreciado por este plenário, condição para abertura do recesso legislativo;

## RESOLVE:

- Art. 1º Suspender o expediente e a realização da sessão ordinária da Câmara Municipal de Mucuri, marcada para iniciar as 14 horas do dia 25 de junho de 2024.
- Art. 2º Determinar o período de recesso legislativo do mês de julho de 2024, de 1º a 31 de julho de 2024, cabendo à Diretoria Administrativa a adoção de medidas administrativas cabíveis para organização de escala de trabalho dos servidores.
- Art. 3º Este Ato da Mesa entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Câmara Municipal de Mucuri, em 21 de junho de 2024.

ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS

Moura da AGUINALDO MOREIRA DA SILVA

Vice-Presidente

ANDRÉ DE JESUS FLORES

Primeiro Secretário

HÉLIO ALVARENGA PENHA

Segundo Secretário

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

📞 (73) 3206-1077 🏻 camaramucuri.ba.gov.br 🧿 @camaramunicipaldemucuri 👍 Câmara Municipal de Mucuri